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Despreciando los pesos de los miembros, determínese las componentes de las fuerzas que actúan sobre cada miembro de la armadura que se muestra cuando el marco esta cargado por el par de 200N.m.
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Para la armadura que se muestra, determine:

a) Las reacciones en el pasador A

b) Todas las fuerzas que actúan sobre el miembro DEF del marco mostrado en la figura.

[image: image2.png]



Las fuerzas de 10KN y 40KN están aplicadas a los pasadores en B y C, respectivamente. Calcule las magnitudes de las reacciones en los pasadores en A y en F.
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